
Jászdózsa Község Önkormányzata tisztelettel 
meghívja Önt és kedves családját 

a 2018. március 15-én 16 órától
az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc 

170. évfordulójára tartott 
községi ünnepségre

Szeretettel várjuk ünnepségünkre!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

MEGHÍVÓ

Program:
• Szentmise a Római katolikus templomban. 

A szentmisét   celebrálja: Ivancsó István plébános

• Emlékezés  a ’48 -as  emléktáblánál: beszédet mond: 
Némethné   Harsányi Katalin alpolgármester

• Koszorúzás az emléktáblánál és a Bem szobornál

• a Közösségi Ház névadója  és  Petőfi  Sándor - dombormű avatása  
a Közösségi Háznál
beszédet mond: Dr. Szerencsés István polgármester   
Grzegorz Kozioł, Gmina Tarnów polgármestere

• A Bozóky János Általános iskola  diákjainak műsora

• A Dósai Honismereti Szakkör Népdalkörének dalcsokra

• 1848/49-es forradalom és szabadságharc képeslap kiállítás
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Boldogságban éljenek a hölgyek, 

lányok, asszonyok! 

Kívánok nekik szeretettel 
gyönyörű szép NŐNAPOT! 

 

Dr. Szerencsés István 
polgármester 

 

BÚCSÚZÁS  
Doktor Urat még tavaly de -
cemberében 40 éves házior-
vosi munkája elismeréseként 
ünnepeltük. Ezen alkalomból 
Grósz Csenge óvodás az 
alábbi verssel kedveskedett 
neki: 
Egy kis verset súgott nekem  
Szerető szívecském  
Megtanultam, el is mondom  
Doktor bácsi ünnepén.  
Beteg voltam, fájta a torkom,  
nyelni sem tudtam már,  
vagy éppen a pocakom fájt,  
hozzád vitt az anyukám.  
 

Féltem nagyon,  
jaj mi lesz most?  
Szurit is kapok talán?  
Szorongva léptem be  
a rendelő ajtaján.  
 

Mosolyogva kedves szóval  
nyugtattál türelmesen.  
Két kezeddel gyógyítottál,  
ezért hálás vagyok Neked.  
 

Azt kívánom ezen a  
szép napon,  
ragyogjon Rád napfény,  
legyél boldog nagyon!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Február 23 -án szomorúan ér-
tesültünk arról, hogy a mi házi 
orvosunk "itt hagyott bennün-
ket". Nehéz felfogni ezt a tra-
gédiát, ami személyes sorsán 
is túlmutat. Kis falunkban Ő 
kicsik és nagyok orvosa volt, 
ahogy a fenti vers is igazolja. 
Sokunk felnőtté válását kí-
sérte végig. Mindig számíthat-
tunk emberségére, szaktudá-
sára. Hálánk szavakkal kife-
jezhetetlen, hiánya nagy űrt 
hagy a falu életében.  
Szeretteivel együtt érezve kí-
vánjuk, hogy nyugodjon      
békében Doktor Úr ! 
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2017. december 14. rendkívüli ülés 
A rendkívüli ülésen 7 fő képviselő jelent meg. 12 napirendi pont 
került megtárgyalásra.  
Elsőként a településképi arculati kézikönyv és településképi 
rendelet jóváhagyásáról döntöttek a képviselők. Dr. Szerencsés 
István polgármester örömét fejezte ki, hogy a képviselők nyo-
mon követték a kézikönyv előállítását. Megköszönte Alvári 
Csaba főépítész, Csima Péter és Módosné Bugyi Ildikó pontos, 
nagyon körültekintő munkáját. Reméli, hogy a lakosok örömmel 
fogják olvasni a kézikönyvet, hasznos lesz számukra a megis-
merése. 
A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyúj-
tott szociális ellátásokról szóló 4/2009. (II.13.) önkormányzati 
rendeletet módosították, miszerint a rendeletben foglalt települé-
si támogatások megállapításánál a döntésre jogosult bármely 
jogosultsági feltételtől kivételes méltányosságból 20 %-al térhet 
el. A települési támogatás keretében természetbeni, tűzifa ellátás 
nyújtható annak a személynek, akinek a háztartásában az egy 
főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori 
öregségi nyugdíj 300%-át, és akinek a lakásában legalább egy 
vegyes tüzelésre alkalmas berendezés van. 
Majd a Szervezeti és Működési Szabályzatát módosította úgy a 
Képviselő-testület, hogy aljegyzői státuszt hozott létre. A pol-
gármester a pályázatot kiírta, melyre 2 fő jelentkező volt, akik 
közül Juhász Anett kapta meg az aljegyzői kinevezést 2018. 
március 1-től. 
Ezek után Jászdózsa Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete döntött, hogy az Erdős Alapszolgáltatási Központ fenn-
tartói jogának átadásáról szóló napirendi pontot leveszik a napi-
rendek közül, s amint megfelelő anyag áll a rendelkezésre, úgy 
akkor tárgyalják meg a képviselők. 
Ezt követően a Társadalmi és környezeti szempontból fenntart-
ható turizmusfejlesztés Jászberény és Jászdózsa települések 
összefogásával tárgyú TOP-1.2.1-15-JN1 számú pályázatból 
megvalósítandó tervezői feladatok ellátása tárgyban ajánlattétel-
re felkért szervezetek kiválasztásáról szóló előterjesztést hagyta 
jóvá a Képviselő-testület. 
Hatodik napirendként a Turisztikai szolgáltatások és kínálat 
fejlesztésére kiírt pályázat benyújtásáról döntés a Jászdózsa, 
Szent Mihály tér 8. szám alatti ingatlan, közösségi szálláshely 
helyiségei berendezésére, eszközbeszerzéséről szóló előterjesz-
tést hagyták jóvá a képviselők. 
Hetedik napirendként a Jászdózsa Községi Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése projekt kivitelezé-
séhez szükséges saját forrás vállalásáról döntöttek a képviselők. 
Ezt követően a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum által a Magyarországon található I. világháborús 
hadisírok és emlékművek felújítása témában kiírt felhívásra 
pályázat benyújtásáról döntöttek. 
Majd a KLIK és a Jászdózsa Községi Önkormányzat között 
létrejött vagyonkezelői szerződés módosításáról és az érintett 
ingatlan megosztásáról szóló előterjesztést fogadták el a képvi-
selők. 
Következőkben a Pénzügyi Bizottság nem képviselő bizottsági 
tagjának, Süket Győzőnek a lemondását fogadták el. 
A TRV Zrt elkészítette Jászdózsa Községi Önkormányzat tulaj-
donában álló víziközmű vagyon értékelési szakvéleményét. Ezt 
hagyta jóvá a Képviselő-testület. 
Utolsó napirendként a REGIO-KOM Térségi Kommunális 
Szolgáltató Társulás társulási megállapodás módosításáról szóló 
előterjesztést fogadta el a Képviselő-testület. 
 

 
2018. január 26. rendkívüli ülés 
A rendkívüli ülésen 4 fő képviselő jelent meg. 1 napirendi pont 
került megtárgyalásra. 
A Képviselő-testület 2016-ban döntött abban, hogy pályázatot 
nyújt be a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati 
utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szüksé-
ges erő- és munkagépek beszerzése tárgyú pályázati felhívásra. 
A korábbi Képviselő-testületi határozat került módosításra. 
2018. február 8. rendes ülés 
A rendes ülésen 6 fő képviselő jelent meg. 16 napirendi pont 
került megtárgyalásra. 
A napirendek tárgyalását megelőzően Gyenes László képviselő 
interpellált a főút rendkívül rossz állapota miatt. 
Az első napirend keretein belül Dr. Szerencsés István polgár-
mester beszámolt a két ülés között történt fontosabb események-
ről. Ezen napirend keretén belül főként az utak és járdák állapo-
táról volt szó. Több lakossági kérelem is érkezett a képviselő-
testülethez ez ügyben. Dr. Szerencsés István polgármester el-
mondta, hogy a közmunkaprogram keretében az idei évben is 
kiemelten erre a feladatra fog fókuszálni az önkormányzat. 
Gyenes László képviselő javasolta, hogy az Árpád utcában víz-
elvezető árok vagy szikkasztó árok kerüljön kialakításra, továb-
bá javasolta, hogy a főúton az útpadkáról nagyobb esőzés esetén 
a közmunkások eresszék le a vizet az árkokba. A Dalma Dance 
Klub jászdózsai tagozata írásos kérelmet nyújtott be az önkor-
mányzat képviselő-testületéhez, melyben anyagi támogatást 
kért. Gyenes László képviselő elmondta, hogy csak akkor tudja 
támogatni, ha a település minden civil szervezetének is tud az 
önkormányzat támogatást biztosítani. Dr. Szerencsés István 
polgármester elmondta, hogy a lakosok igényei jogosak. El-
mondta, hogy szinte az egész településen voltak vízelvezető 
árkok, szikkasztó árkok. Mára ezeket sok lakos módszeresen 
betemette. Mikor az önkormányzat próbálta ezeket az vízelveze-
tő- és szikkasztó árkokat újból kiásatni nem egyszer összeütkö-
zésbe került a lakossággal. Az idén egy iszapoló kanál megvá-
sárlását tervezi az önkormányzat, amivel könnyebb lesz ezen 
munkálatok elvégzése. Elmondta, hogy az útalapok építésénél 
legfontosabb szempont az, hogy milyen sűrűn használják az 
adott útszakaszt.  
A következő napirendben a „Tarnamenti-2002” Vendéglátó és 
Szolgáltató Kft-vel megkötött szerződés módosítását hagyta 
jóvá a képviselő-testület 2018. március 1-től, a szerződésmódo-
sítás a szolgáltatás 8%-os emelésére irányul. 
Ezt követően a köznevelési intézményeknél alkalmazandó élel-
mezési nyersanyagnormákról, intézményi térítési díjakról szóló 
önkormányzati rendeletet alkotta meg a Képviselő-testület, majd 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 
önkormányzati rendelet került módosításra, figyelemmel az 
előző napirend kapcsán hozott képviselő-testületi határozatra.  
A 2018. évi költségvetési rendelettervezet tárgyalása követke-
zett. Néhány fontosabb adat az előterjesztésből. Az előterjesztés 
44.551.927.- Ft hiánnyal számol, az alábbiak szerint: 
1., Jászdózsa Községi Önkormányzat 2018. évi kiadási főösz-
szege 585.816.547.- Ft. Itt került betervezésre a Képviselő-
testület működése, Településgazdálkodás, Óvodai és Iskolai 
közétkeztetés, Könyvtár, Védőnői szolgálat, Egészségügyi ellá-
tás, Közfoglalkoztatás, Önkormányzati rendezvények költségve-
tései, továbbá az önkormányzati beruházások, felújítások költ-
ségvetése, ami a támogatásban részesült pályázatok fő összegeit  
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és saját erejét, másrészt a már benyújtott, de még el nem bírált 
fejlesztési pályázatok saját erő igényét tartalmazzák. 
A közutak fenntartására 2018-ban is 5.832.000.- Ft-ot kap a 
település. Ezen túlmenően a közmunkaprogramban is igényelt 
az önkormányzat támogatást anyagbeszerzése (zúzott kő, sóder, 
cement, meleg aszfalt). 2018-ban a közutak-járdák karbantartá-
sára közel 8 millió Ft-ot tud az önkormányzat fordítani. 
A településgazdálkodási kormányzati funkción a 2017. évi szin-
ten és létszámmal került megtervezésre a költségvetés. Erre a 
feladatra 5,4 millió forint állami támogatást kap a település, 
azonban előzetes tervek szerint, ami a 2017. évi ellátási szintet 
valósítaná meg további 10,8 millió Ft-ra van szükség.  
A Községi könyvtár és Közösségi ház működtetésére kapott 
állami támogatás összege 2018- évben 2.617.230.- Ft, mellyel 
szemben a felmerülő költségek: 7.054.130.- Ft. A különbözet 
összege: 4.436.900.- Ft 
Önkormányzati rendezvények kiadásainak fedezetére a tervezet 
2.899.625.- Ft-ot tartalmazott. 12.446.100.- Ft-ot tartalmazott a 
terv önkormányzati segélyek finanszírozására.  
Az Önkormányzat működési költségvetésének része a polgár-
mester és a képviselő-testület juttatásainak biztosítása, valamint 
működésükkel kapcsolatos egyéb kiadások finanszírozása is.  
Mind a képviselő-testület tiszteletdíjai, mind pedig a polgármes-
ter juttatásai a 2017. évi szinten kerültek a rendelettervezetbe. 
2., Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 2018. évi költségvetésé-
nek kiadási fő összege: 41.294.669.- Ft A rendelettervezetben 
szereplő álláshelyek száma: 1 fő jegyző, 7 fő főállású köztisztvi-
selő és 1 fő megbízási jogviszonnyal történő alkalmazás. A 
rendelettervezet a garantált bérminimum miatti bruttó bér nö-
vekményen kívül nem tartalmaz bérfejlesztést, az előző éveknek 
megfelelő bérbeállási szinten kerültek megtervezésre az adatok. 
A feladatellátásra kapott állami támogatás összege: 28.991.400.- 
Ft és az önkormányzati kiegészítés összege: 12.303.269.- Ft. 
3., Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 
2018. évi kiadási fő összege: 52.318.489.- Ft. Az intézménynél 
jelentkező többlet kiadás alapvető oka az, hogy 1 fő óvónő és 1 
fő dajka 2018. évben jubileumi jutalomra válik jogosulttá, illet-
ve nyugdíjba vonulnak. A felmentési idejük alatt részben átfe-
déssel történő munkavégzéssel is számol a rendelettervezet 
Illetmények a közalkalmazotti és a köznevelési törvény előírásai 
alapján lettek meghatározva. Álláshelyek száma: 1 fő intéz-
ményvezető, 5 fő óvodapedagógus, 3 fő dajka, 1 fő kisgyermek-
nevelő, 1 fő pedagógiai asszisztens. A feladatellátásra kapott 
állami támogatás összege: 43.094.667.- Ft. Önkormányzati 
kiegészítés összege: 9.223.822.- Ft. 
4., Erdős Alapszolgáltatási Központ egyházi fenntartásba 
történő átadásáról már döntött a Képviselő-testület. Mivel konk-
rétan nem meghatározható, hogy ez mikor fog bekövetkezni, így 
a teljes évi adatokat tartalmazta a költségvetéstervezet. 
Az Intézmény 2018. évi kiadási fő összege: 117.746.383.- Ft, 
saját intézményi bevétele 56.700.000 Ft.  A feladatellátásra 
kapott állami támogatás összege: 48.261.760.- Ft. Az állami 
támogatáson felüli önkormányzati kiegészítés összege: 
12.784.623.- Ft, mely a bentlakásos otthon esetében jelentkezik. 
A rendelettervezetben szereplő álláshelyek száma megegyezik a 
2017. évivel, ami a szakjogszabályok által meghatározott lét-
számot jelenti. Illetmények a közalkalmazotti törvény és a szak-
jogszabályok alapján kerültek betervezésre.  
A kötelező feladatellátás esetén, mégpedig a Házi szociális 
ellátás és a Szociális étkeztetés terén a jelenlegi tervek alapján 
az igényelt normatíva és a tervezett bevétel nem fedezi a kiadá-
sokat, azonban települési önkormányzatok egyéb szociális célú 

támogatása terhére finanszírozható a különbözet, melynek ösz-
szege: 3.629 e Ft. 
A képviselő-testület a rendelettervezetet nem fogadta el, meg-
bízta a polgármestert, hogy a hivatali vezetőkkel és intézmény-
vezetőkkel ismételten tekintsék át az önkormányzat és az intéz-
mények költségvetését, és a takarékossági intézkedések végre-
hajtását követően terjessze ismételten új tárgyalásra a Képvise-
lő-testület elé. 
Ezt követően a polgármester szabadságolási ütemtervét és a 
polgármester éves cafetéria juttatásának keretösszegét határozta 
meg a képviselő-testület.  
A következő napirendi pontban ismételten döntött a Képviselő-
testület a TOP - 1.2.1-15-JN1-2016-00015 számú Társadalmi és 
környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés Jászbe-
rény és Jászdózsa települések összefogásával tárgyú projekt 
keretében belül műszaki tervezői (engedélyes terv, tenderterv és 
kiviteli terv elkészítése) feladatokra közbeszerzési törvény hatá-
lya alá nem tartozó beszerzésre irányuló ajánlatkérés lebonyolí-
tásáról, mivel az előző beszerzés a magas ajánlati árak miatt 
eredménytelen lett. 
Majd a képviselő-testület döntött abban, hogy a tulajdonában 
álló Jászdózsa, Széchenyi út 1. szám alatti ingatlant (Közösségi 
Házat) Petőfi Sándor Művelődési Háznak nevezi el. 
Végül a Jászdózsa, Deák Ferenc utca 18. szám alatti önkor-
mányzati tulajdonban lévő beépítetlen terület értékesítéséről 
döntött a Képviselő-testület. 

Kimutatás a képviselők és bizottsági tagok 2017. évi  
aktivitásáról. 

2017. évben 23 Képviselő-testületi ülés volt.  
Ebből  6 rendes és 17 rendkívüli  

ülés került megtartásra. 

Dr. Szerencsés 
István 

polgármester 
minden testületi ülé-

sen megjelent 

Némethné Harsá-
nyi Katalin  

Julianna 
alpolgármester 

4 testületi ülésről 
igazoltan volt távol 

Baranyi Sándor képviselő 
4 testületi ülésről 

igazoltan volt távol 

Bolyós Róbert képviselő 
3 testületi ülésről 

igazoltan volt távol 

Szerző Tiborné képviselő 
5 testületi ülésről 

igazoltan volt távol 
Kóródi Anikó 

Zsuzsanna 
képviselő 

1 testületi ülésen 
igazoltan volt távol 

Gyenes László képviselő 

4 testületi ülésen 
igazoltan és 2 testüle-
ti ülésen igazolatlanul 

volt távol 
 

2017. évben 9 Pénzügyi Bizottsági ülés volt.  
Ebből 6 rendes nyílt és 3 rendkívüli ülés került megtartásra. 

Baranyi Sándor bizottsági tag 
minden bizottsági 
ülésen megjelent 

Gyenes László bizottsági tag 
2 bizottsági ülésről 
igazoltan volt távol 

Szerző Tiborné bizottsági tag 
1 bizottsági ülésről 
igazoltan volt távol 

Dér Katalin bizottsági tag 
4 bizottsági ülésről 
igazoltan volt távol 

Süket Győző bizottsági tag 
4 bizottsági ülésről 
igazoltan volt távol 

Polgármesteri Hivatal dolgozói 
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Szép korúak jubileumának köszöntése 
 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet 
érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalom tagjai, 
közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kormánya az 
Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak iránti társadalmi 
megbecsülés kifejezésére alkotott jogszabályt.  
A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255/2008. (X. 21.) 
Korm. rendelet szerint a Kormány a Magyarország nevében kö-
szönti a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, Magyarországon 
bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárokat.  
Az ünnepeltet - Juhász István    Jászdózsa Liget utca 2. sz. alatti 
lakost - Dr. Szerencsés István polgármester és Botlik Tiborné 
jegyzőasszony köszöntötte  90. születésnapján. Átadták az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt emléklapot, az önkormányzat 
nevében pedig ajándékcsomaggal kedveskedtek az idős bácsinak. 
István bácsinak gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!  
 

TÁJÉKOZTATÓ A JÁSZDÓZSÁT ÉRINTŐ 
ORSZÁGOS KÖZÚT ÁLLAPOTÁRÓL 

Jászdózsa Község Önkormányzatához sok panasz és jelzés 
érkezik a közút állapotával kapcsolatban. 2016. óta minden 
évben megkereséssel élünk a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága felé a problémával, 
kérve, hogy a balesetveszélyes útszakaszok kátyúzását 
mihamarabb végezzék el a biztonságos közlekedés érdekében, 
valamint tájékoztatást kérünk arra vonatkozóan, hogy jövőbeli 
fejlesztések, felújítások várhatóak-e és mikor ezen az 
útszakaszon. Az idei évben is megküldtük erre irányuló 
kérelmünket, utoljára képviselői interpelláció került 
továbbításra a Megyei igazgatóság felé 2018. február 27-én 
ebben a témában. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. válaszában 
tájékoztatást nyújtott arról, hogy az országos gyorsforgalmi, fő- 
és mellékúthálózatra vonatkozó középtávú fejlesztési stratégiai 
terveikben szerepel ezen útszakasz. Továbbá tájékoztatást 
kaptunk arról, hogy a közút teljes burkolat felújítása jelentené a 
végleges megnyugtató megoldást, azonban ehhez európai uniós 
vagy hazai forrás biztosítására lenne szükség. Valamint 
tájékoztatást kaptunk arról, hogy a közút járhatóságát a 
környező utak hálózati szerepének, a forgalom nagyságának és 
állapotának függvényében, folyamatosan igyekeznek 
fenntartani, a következő tervezett karbantartási beavatkozás 
várhatóan február második felében fog megtörténni. 

TÁJÉKOZTATÓ A 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRŐL 
 
Jászdózsa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. 
február 20-i rendkívüli képviselő-testületi ülésén elfogadta a. 
2018. évi költségvetését. A település 2018. évi költségvetés 
tervezetét a 2018.02.08-i képviselő-testületi ülésen első 
olvasatként tárgyalta a testület. A költségvetési tervezet részletes 
egyeztetésére is sor került 2018.02.13-án. A megbeszélésen 
elhangzottak és a megszerzett egyéb információk alapján, 
módosításra került az eredeti rendelettervezet az alábbiak szerint. 
1.) Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde 
esetében a személyi jellegű kiadások kerültek csökkentésre, 
melynek eredményeként a hiány csökkenése 2.571.761.- Ft 
2.) Jászdózsai Polgármesteri Hivatalnál a közüzemi díjak (gáz 
és elektromos szolgáltatás) és egyéb szolgáltatások díjai kerültek 
csökkentésre, valamint a személyi jellegű kiadások tekintetében 
2018. szeptember 1-től az engedélyezett álláshelyek száma 6,5 
főre csökken. A hiány csökkentése ezzel az intézkedésekkel 
1.907.683.- Ft 
3.) Erdős Alapszolgáltatási Központ esetében a dologi és 
felújítási kiadások kerültek csökkentésre, valamint a házi 
segítségnyújtás feladatellátás esetében 300.000.- Ft bevétel került 
betervezésre. A hiány csökkenése 1.296.760.- Ft. Továbbá, ha az 
otthon átadás-átvétele június 30-ig megvalósul, úgy további 
4.098.959 Ft-al csökkenthető a hiány. 
4.) Önkormányzat egyéb kormányzati funkcióin megtervezett 
költségvetésében az Önkormányzati rendezvények kiadásai 
csökkentek, iparűzési és gépjármű adó esetében a kintlevőségek 
behajtására került betervezésre bevétel, a rendelettervezetből 
kikerültek a még nem nyert pályázatok saját erejei, továbbá 
ingatlanértékesítéssel is számol a költségvetés. A település 
üzemeltetés kormányzati funkció költségvetése esetében 
2018.04.01. nappal 3 fő munkatörvénykönyves álláshellyel 
számol, valamint dologi kiadások és beruházási kiadások kerültek 
csökkentésre. Az összes megtakarítás így 2.710.407.- Ft. Továbbá 
2018. március 1-től a képviselők tiszteletdíja és az alpolgármester 
tiszteletdíja és költségtérítésének felfüggesztéséről döntött a 
képviselő-testület. Ezzel az intézkedéssel a hiány 5.545.978.- Ft. 
Összegezve az első olvasatban tárgyalt költségvetési rendelet 
szerinti hiányt 44.551.927.- Ft-ot 11.391.819.- Ft-ra csökkentette 
a képviselő-testület. A fennmaradó hiány csökkentése érdekében 
rendkívüli önkormányzati települési támogatásra kíván év közben 
az önkormányzat pályázatot benyújtani.  

Ö N K O R M Á N Y Z A T I   H Í R E K

Anyakönyvi hírek 
Akiknek örülünk… 
Barna Noel Péter    2017. 12. 14. 
(Szülők: Takács Anita és Barna Péter) 
Horváth Heléna   2018. 01. 19. 
(Szülők: Nyolczas Ilona és Horváth Ádám) 
Galambos Gábor   2018. 02. 07. 
(Szülők: Túri Szilvia és Galambos Gábor) 
 

Akiktől búcsúzunk… 
Szabó Károlyné  

Szaniszló Rozália Piroska Nefelejcs u. 4.  72 év 

Kocsis Istvánné Kovács Margit Ilona Mikszáth u. 4.  72 év 

Bugyi Béla Deák F. u. 43.   71 év 

Ördög József Nagy L. u. 4.    55 év 

Ádám Lászlóné Tóth Erzsébet Lehel u. 13.    92 év 
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Falu karácsonya 
Az idén a falu karácsonyát december 23 -án ünnepeltük. A Piacté-
ren a falu karácsonyfája, adventi koszorú, élő betlehem, feldíszí-
tett színpad és karácsonyi vásár várta községünk minden lakóját, 
akik közül szép számmal meg is jelentek. Elsőként Baranyiné 
Csomor Katalin könyvtáros lépett a színpadra és Aranyosi Ervin 
Ami számít című versével igazi karácsonyi hangulatot teremtve 
nyitotta meg az ünnepi műsort. Ez után községünk polgármestere 
Dr. Szerencsés István  mondta el karácsonyi köszöntőjét.  

 
Őt követte az 1813-as számú Szent Mihály cserkészcsapat , akik 
elhelyezték a betlehemi békelángot a színpad előtt, melyet a mé-
csessel vagy gyertyával érkezők haza is vihettek. Az este legszebb 
pillanatait a Bozóky János általános iskola diákjai nak, valamint 
a Mocorgó óvoda nagy csoportjának közös műsora alatt élhette át 
a közönség. Az ünnepi estet közös éneklés zárta a falu karácsony-
fája körül.  Akik pedig együtt ünnepeltek, azokat a helyi Önkor-
mányzat forralt borral, szaloncukorral és teával látta vendégül.  
Advent 4. vasárnapja 
A negyedik adventi gyertya meggyújtására 2017. december 24 -én 
vasárnap került sor.  A Római Katolikus templomban reggel nyolc 
órakor kezdődött ünnepi szentmise után a hittanos gyerekek pász-
torjátékot adtak elő, amit Kissné Kabács Anikó   hitoktató tanított 
be. 

Ezt követően  a Piactéren gyülekeztünk az adventi koszorú körül. 
Dr. Szerencsés Istvánpolgármester mondott köszöntőt, majd 
meggyújtotta a negyedik adventi gyertyát.  
Élet a Baba birodalomban  
Aktuális témát hirdetett meg a községi könyvtár az É let a bababi-
rodalomban programsorozat keretében január 10 -re. Az érdeklődő 
anyukákkal arról beszélgetett el Banka Erika védőnő és Bara-
nyiné Csomor Katalin  könyvtáros, hogy a TV, az internet, a  mo-
biltelefon  milyen veszélyekkel járhat a kisgyermekekre. Has znos 
tanácsok hangzottak el, mire érdemes odafigyelni a szülőknek, 
mennyire szükséges korlátozni ezeknek az eszközöknek a haszná-
latát a gyermekek egészsége érdekében. Különösen három éves 
kor alatt fontos, hogy a szülők óvják meg gyermeküket az 

elektronikus eszközök káros hatásaitól, mivel csak így biztosíthat-
ják az egészséges testi és lelki fejlődésüket. A beszélgetés kötet-
lenül zajlott, az anyukák is szívesen megosztották egymással gon-
dolataikat és tapasztalataikat és már várják a következő találkozást 
a könyvtárban. 
Doni katasztrófai megemlékezés  
2018. január 12-én a jászdózsai Római Katolikus templomban tar-
tott szentmise után a II. világháborús emlékműnél megemlékez-
tünk a Doni Katasztrófa áldozatairól.  

Elsőként Zsidei Andrásné Bugyi Anikó mondta el beszédét, 
amelyben az elesett katonákról emlékezett meg, miután a  „Dósai” 
Honismereti szakkör népdalköre  énekelte a Fogolydalt. Ezt kö-
vetően kerültek elhelyezésre a tiszteletadás koszorúi, Seres Ist-
vánné Kövér Magdolna  közreműködésével, aki az „Emléketek 
oltárára virágokat hoztunk  című dalt énekelte a tisztelet adás  
alatt. A koszorúzás után mindenki elhelyezhette a megemlékezés 
mécseseti az emlékműnél.  
A kikapós patikárius  
A Községi Közösségi Házban 2018. január 20 -án szombaton 17 
órai kezdettel került bemutatásra Leon Gandillot: „A kikapós pa-
tikárius” című bohózat Heltai Jenő fordításában, a jászárokszál-
lási Görbe János Színjátszókör  előadásában. Mint minden alka-
lommal, most is nagy érdeklődés előzte meg az előadást, melyet a 
Jászdózsai Községi Könyvtár a  Magyar Kultúra napja keretében 
szervezett. A színdarab igazán felhőtlen szórakozást biztosított 
könnyed humorával, fordulatos cselekményével. Reméljük a jö-
vőben is részünk lesz ilyen a hétköznapokból kikapcsolódást 
nyújtó színházi élményben!  
Papírszínház 
Ebben az évben a Magyar Kultúra Napja alkalmából a községi 
könyvtár január 22-én papírszínház előadást szervezett, amellyel 
elsősorban az óvodáskorú közönség kultúra iránti érdeklődését 
szerette volna erősíteni.  

A gyerekkönyvtár ezen a délelőttön színházz á változott, a kis 

színpadon több generáció egyik legkedvesebb írójának, Jani-
kovszky Évának Bertalan és Barnabás  című meséje elevenedett  
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meg Baranyiné Csomor Katalin könyvtáros segítségével. Az 
óvodából népes gyereksereg látogatott el a könyvtárba és jó han-
gulatban nézték végig a két megtévesztésig hasonló kiskutyáról és 
gazdáikról szóló történetet. Az előadás után el is mondhatták, 
hogy mi tetszett nekik legjobban a mesében és a jó hangulatú dél-
előtt azzal ért véget, hogy a gyerekeket szendvicsekkel is megven-
dégelték a könyvtár dolgozói. 
KönyvtárMozi 
2018. január 25-én csütörtökön „100 éve történt „ A világot je-
lentő deszkák című rövidfilm bemutatásával vette kezdetét a 
KönyvtárMozi címet viselő rendezvénysorozat. 
Ez alkalommal összefoglalva tekinthették meg az érdeklődők a 
magyar színjátszás rövid történetét, a korabeli híres színészek és 
színésznők bemutatását. A rövidfilm megtekintése után Bara-
nyiné Csomor Katalin könyvtáros vezetésével baráti beszélgetés 
keretében mondták el a résztvevők kedvenc színészeikkel, szín-
házi élményeikkel kapcsolatos élményeiket. A KönyvtárMozi ren-
dezvénysorozat keretében havonta nézhetnek meg az érdeklődők 
különböző filmeket, melyek után lehetőség van az azokkal kap-
csolatos élményekről történő beszélgetésre. 
Kultúrházak éjjel-nappal 
Az országos Kultúrházak éjjel – nappal rendezvénysorozat, 
melynek alcíme: „Helyben van a sokszínűség” keretében 2018. 
február 2-án pénteken délután 3 órakor került bemutatásra Holló 
László kerttervező mérnök előadása  „Szépítsük meg együtt a 
Promenádot” címmel. Ennek során bemutatta a Promenád terüle-
tére ültetett növényeket, hogyan kerültek oda telepítésre. Hasznos 
információkat kaptak a részt vevők arról, hogyan lehetne szebbé 
tenni, megújítani a régi sétateret, ami régen a fiatalok „találka 

helyének” számított. Előadása végén jutalmat adott át Kozma Ist-
vánné Piroska néni részére, aki a Promenáddal kapcsolatos élmé-
nyeiről készített pályamunkát. A vetítéssel színesített előadás után 
egy ír életrajzi filmet láthattak a résztvevők „A vadon kertje” cím-
mel, amely nagyon szép igaz történeten keresztül mutatta be a 
kertépítést és kerttervezést. 
A rendezvényen Holló László mindenkit vendégül látott finom 
házi készítésű szendvicsekkel, tepertős pogácsákkal, valamint sós 
apró süteményekkel és innivalóval. A süteményeket Kozma Ist-
vánné Piroska néni, valamint Táboriné Zsuzsa készítették. 
Böbe baba a könyvtárban 
Február 8-án a Futrinka utcába látogathattak el a könyvtárat láto-
gató gyerekek. 

 
Először Bálint Ágnes: A Futrinka utca lakói című mese segítség-
ével ismerhették meg  a gyerekek   ezen utca lakóit, majd a figurák 
nevei is  memorizálásra kerültek  Ezt követően Böbe baba és a 
horgászbot című diafilmet tekinthették meg.  

A könyvtár dolgozói 

I.  Jótékonysági Katalin Bál 
2017. november 25-én került megrendezésre az I. Jótékonysági 
Katalin Bál. 
Mint az ismeretes a múlt évben a civil szervezeteket az önkor-
mányzat anyagi keretek híján nem tudta támogatni., ezért gon-
doltam azt, hogy a Dósai Honismereti Szakkört segítem, annak 
érdekében, hogy a hagyomány fennmaradjon. Szívügyemnek 
tekintem támogatásukat, amiért oly sok áldozatot hoznak falunk 
érdekében. 

Szinte minden település rendezvényen ott vannak. Sokszor 
gyermekeim is népviseletbe öltöznek, egy-egy viselet rendbetéte-
lekor figyeltem fel, hogy bár nagyon szép, mégis elhasználódott 
az évek folyamán, hiszen már nem is olyan fiatal. 1979-ben 
Budapesten vásárolta Bollók Lászlóné, Győri Ernő vezetésével 
és hát ez sárközi viselet. Sokat gondolkodtam azon, hogyan is 
lehetne kicserélni jász viseletre. Ekkor született meg bennem, mi 
lenne, ha jótékonysági bált szerveznék?! Nem bántam meg! 

A bál bevételéből 3 lány és 2 fiú viseletet tudtam készíttetni, 
Tajti Erzsébet népviselet varróval. A ruhák megszentelésére 

március 10-én, templomi szentmisén 
kerül sor.  
Itt szeretném megköszönni a támoga-
tók segítő szándékát, elsősorban Pócs 
János Országgyűlési Képviselő 
Úrnak, bálunk fővédnökének; Ko-
vács Tamás Ügyvezető Igazgató 
Úrnak, főtámogatónknak, hogy ren-
delkezésünkre bocsátotta a termet és 
a finom vacsorát; Ivancsó István 
Főtisztelendő Esperes Plébános Úr 
áldását, Kóródi Anikó operaénekes 

és Sztruhala József aranykoszorús nótaénekes előadását; Vígh 
Zoltán közreműködését, továbbá: Bollók György és Kedves 
felesége, Bolyós Róbert, Botlik Tiborné, „Dósai” Honismereti 
Szakkör, Dudás Miklós és családja (Kinizsi út), FIDESZ He-
lyi Csoportja, Gyenes Gábor és Kedves felesége, Gyenes 
László, Gyenes Lászlóné, Juhász Anett, Jászdózsai Önkor-
mányzat, Kerényi Gyuláné, Kiss Andrea (Full House büfé), 
Kiss Tamásné (Dóri virágbolt), Mozsár Lászlóné (Jászágó 
polgármester asszonya), Paksi József és Kedves felesége (Já-
szágó), Szabó Attila, Szabóné Béres Beatrix, Tábori Tiborné 
(Liszt F. út), Tarnamenti 2002 Kft. konyha dolgozói, TÉBA 
Tüzép, Túri László és családja (Dózsa Gy. út), Vígh Attila és 
családja, Zsidei Andrásné támogatását és a résztvevők tombola 
felajánlását!      

         Szerző Tiborné 
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E R D Ő S   O T T H O N   H Í R E I
December hónap az advent időszaka. Ünnepi díszbe öltöztettük az 
intézményt és a lelkünket is. Sokat készültünk a lakókkal együtt, 
hogy méltóképpen ünnepeljük a Karácsonyt. 
December 19-én a Mocorgó óvoda és a Bozóky János Általános 
Iskola közös műsorral örvendeztetett meg minket. Nagyon kedves 
versekkel, énekekkel melengették a lakóink szívét. Nagyon jó volt 
látni a kicsik és a nagyobbak egymásra figyelését. 
Saját készítésű ajándékkal köszönték meg a lakók a kicsiknek a 
színvonalas előadást. 
A műsor átadta nekünk a karácsony üzenetét. Nagyon köszönjük 
ezt az élményt a gyerekeknek és a felkészítő pedagógusoknak 
egyaránt. 
A Honismereti kör hagyományos fellépése következett, akik a 
rájuk jellemző módon nemcsak a karácsony meghittségét hozták 
el az intézményünkbe, hanem jó hangulatot is teremtettek. A 
lakóink mindig nagyon várják a Honismereti kör látogatását, mert 
nemcsak a műsor, hanem az ismeretség is összeköti őket.  

 
Délután a hagyományos Családi Karácsonyra került sor, amire 
ebben az évben is nagy izgalommal készültünk.  
Az ünnepséget Terjékiné Balázs Ágnes intézményvezető nyitotta 
meg. A lakóink mesejátékkal, egyéni vers és ének előadásával 
készültek az ünnepségre. A dolgozók gyermekei és unokái 
versekkel és énekekkel tették még meghittebbé ezt a délutánt. 
Nagy örömünkre sok lakónk hozzátartozója megtisztelt minket a 
jelenlétével. Hagyományainkhoz híven bejglivel és pogácsával 
kínáltuk a vendégeinket. 
Minden fellépőnek, vendégünknek és hozzátartozónak köszönjük, 
hogy velünk töltötték ezt a szép délutánt.  
Sajnálatos módon egy vírusos megbetegedés beárnyékolta a 
karácsonyi és újévi ünnepeket. Több lakó és dolgozó 
megbetegedett, így az intézményvezető saját hatáskörben 
látogatási tilalmat rendelt el. Köszönjük a családtagok türelmét és 
megértését. 
Karácsony előtt Pócs János országgyűlési képviselő örvendeztette 
meg a lakókat az általa hozott gyermekrajzokkal és édes töltött 
palacsintával.  

A Magyar kultúra napját ebben az évben rendhagyó módon 
ünnepeltük meg. Kövér Magdika jött el hozzánk és magyar 
nótákat, dalokat énekeltek együtt a lakókkal. Köszönjük szépen 
Magdikának ezt a vidám délelőttöt. 

 
A karácsonyi ünnepek elmúltával vízkereszt után kezdetét veszi a 
Farsangi időszak. Ez az időszak már a vidámságról és a 
mulatságról szól. Vidám díszekkel csinosítottuk a környezetünket 
és jelmezeket válogattunk. 
Február 1-jén Farsangi bált rendeztünk az Erdős Otthonban. 
Nagyon sok lakó és dolgozó öltözött jelmezbe. A jelmezes 
felvonulás után egy rövid vetélkedőt rendeztünk a lakóinknak és 
utána kezdetét vette a mulattság. A zenéről Víg Zoltán 
gondoskodott, aki nem hagyta pihenni a táncolókat. Köszönjük 
neki ezt a fergeteges bulit. Lakóink az ebédhez stílusosan farsangi 
fánkot kaptak, ami nagyon ízlett. 

 
Minden jelmezest megjutalmaztunk az adományozóink 
jóvoltából. 
Köszönetet mondunk minden adományozónak, akik tárgyi vagy 
anyagi felajánlásukkal hozzájárultak a programjaink sikeréhez.  
Lencse Zoltán, Holló László, Sedon Attiláné, Fábián Zoltán, 
Szerencsés Endre, „Erdős” Otthon dolgozói. 

Bagi Edit, Soós Róbertné 
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Hétköznap 16 órától hívható, 
hétvégén, illetve munkaszüneti napokon folyamatosan ! 

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje 
Hétfő délelőtt: 8.00 – 12.00 óráig 

Kedd délelőtt: 8.00 – 12.00 óráig 

Szerda délután: 13.00 – 17.00 óráig 

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás 

Péntek délelőtt: 8.00 – 12.00 óráig 

Polgármesteri fogadóóra 
Kedd: 13.00 - 16.00 óráig 

Jegyzői fogadóóra 
Kedd: 8.00 - 12.00 óráig 
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Dr. Jáger Mihály háziorvos 
az alábbiak szerint rendel: 

Hétfő-Péntek 
8-11 óra és 17-18 óra 

Ó V O D A I   H Í R E K
FARSANG AZ ÓVODÁBAN 

Nyulász Péter: Farsang 
Van egy vágyam: gomba lenni,  

nagyra nőni fél nap alatt, 
lenne rajtam csipkegallér,  

és egy jó nagy pöttyös kalap. 
Meggondoltam mégse gomba,  

inkább messze szálló lepke, 
fejem búbján két kis csápom,  
hátamon meg szárnyam lenne. 

Pille nem jó, hanem cica! 
Elég lesz egy csíkos ruha, 
cérna bajusz, hosszú farok, 

láthatnák, hogy macska vagyok. 
Talán mégis rendőr inkább,  

tányérsapkás, komoly, délceg, 
esetleg egy kalóz vezér,  

vagy egy fehér lovas herceg. 
Van még pár nap eldönteni,  

mi legyen a tuti jelmez 
Az a fő, hogy nemsokára  
felvonulós jelmezbál lesz: 

ágyú dördül, sípszó harsan:  
fület sértő-bántó fals hang. 

Dudafújó, kerepelő, 
 télkergető, zsongó farsang. 

Óvodánkban a farsangi előkészületek már január közepétől elkez-
dődtek. Barkácsoló és vizuális tevékenységek során sok vidám 
farsangi dalt, verset, csúfolót tanultunk. Beszélgettünk a farsangi 
népszokásokról, hagyományokról a télűző ünnepről. Az ünnep-
kört a Közösségi Házban megrendezett Farsangi bál zárta, melyet 
bölcsődéseink jelmezeinek bemutatkozása és tánca nyitotta meg. 

 
Őket követték óvodásaink. Ötletesebbnél, ötletesebb jelmezekben 
gyönyörködhettünk.  
Jelmezkísérő versek és dalok színesítették műsorunkat és fokoz-
ták a jó kedvet. 

 

Sziporkázó hangulatot keltett nagycsoportosaink záró tánca. 

Hagy főzzek már magamnak című slágerre emelkedtek a fakana-
lak, lábasok, serpenyők. Tánc házzal folytattuk a „mulatozást”. 

Rendezvényünket tombolasorsolással zártuk. 
Köszönjük minden támogatónak a bálhoz nyújtott anyagi és tárgyi 
jellegű segítségüket. 

Az óvoda dolgozói 

Óvoda - bölcsődei beíratás 
 óvodanyitogató! 

 

Tájékoztatjuk az óvodás és bölcsődés (2 éves) korú 
gyermekek szüleit, hogy óvodánkban, az alábbi 

időpontokban kerül sor a beíratásra. 
 

2018. május 03-án (csütörtök)  
du.: 15:00 - 17:00-ig 

2018. május 04-én (péntek)  
de.: 8:00 - 11:00-ig 

 

Ezeken a napokon lehetőségük nyílik az óvoda 
mindennapi életének betekintésébe is. 

 
Kérem, hozzák magukkal: 

- gyermekük születési anyakönyvi kivonatát, 
- gyermekük lakcímkártyáját, 
- gyermekük TAJ kártyáját, 
- gyermekük oltási könyvét, 

- egyik szülő személyi igazolványát, 
- szociális és normatív kedvezmények, 

igénybevételéhez szükséges határozatot. 
 

Minden szülőt és kisgyermeket szeretettel várunk: 
                                                Az óvoda dolgozói 
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Ó V O D A I   H Í R E K
Tanfelügyelet 

/mint pedagógiai – szakmai ellenőrzési modell/ 
A magyar köznevelési rendszer minőségének – hatékonysági, 
eredményességi és méltányossági mutatóinak – javítása 
érdekében az oktatásirányítás új szerkezetű intézményhálózatot, 
irányítási és ellenőrzési modellt vezetett be. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 87. §- a 
szerint az oktatásért felelős miniszter működteti az országos 
pedagógiai- szakmai ellenőrzés rendszerét. Ennek keretei között a 
köznevelési intézményekben folyamatos pedagógiai- szakmai 
ellenőrzést szervez, amely intézményenként, ötévente ismétlődő 
értékeléssel zárul.  
 
Célja: 
Az ellenőrzés az intézmények,intézményvezetők, pedagógusok 
pedagógiai-szakmai munkájának fejlesztését tűzte ki célul a 
köznevelés minőségének javítása érdekében. 
 
Az Oktatási Hivatal szerepe: 
Az országos pedagógiai- szakmai ellenőrzés 

 tervezését, 
 szervezését és 
 lebonyolítását 

2015. április 1-jétől az Oktatási Hivatal látja el. 
Az általa működtetett informatikai támogató rendszer biztosítja a 
benne rögzített ellenőrzési jegyzőkönyvek és összegző szakértői 
dokumentumok ellenőrzést követő ötödik év december 31-éig 
történő 

 elektronikus tárolását, és 
 a Hivatal, valamint az ellenőrzött személyek, 

intézmények és az érintett fenntartók számára az 
azokhoz való hozzáférés lehetőségét. 

Az országos pedagógiai- szakmai ellenőrzést köznevelési 
szakértők végzik.  
 
Az országos pedagógiai- szakmai ellenőrzés fajtái: 

  pedagógus ellenőrzése, 
 az intézményvezető ellenőrzése, 
 az intézmény ellenőrzése. 

 
A pedagógus ellenőrzése : 
A pedagógus ellenőrzése általános pedagógiai szempontok 
szerint történik ,az alábbi kompetenciák mentén. 

 pedagógiai- módszertani felkészültség, 
 a pedagógiai folyamatok, tevékenységek tervezése és a 

megvalósításukhoz kapcsolódó önreflexiók, 
 a gyermek személyiségének fejlesztése, az egyéni 

bánásmód érvényesülése, a hátrányos helyzetű, sajátos 
nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, 
magatartási nehézséggel küzdő gyermek többi 
gyermekkel együtt történő sikeres neveléséhez 
szükséges megfelelő módszertani felkészültség, 

 a gyermekcsoportok, közösségek alakulásának segítése, 
fejlesztése, esélyteremtés, nyitottság a különböző 
társadalmi- kulturális sokféleségre, integrációs 
tevékenység, 

 pedagógiai folyamatok és a gyermekek 
személyiségfejlődésének folyamatos értékelése, 
elemzése, 

 kommunikáció és szakmai együttműködés, 
problémamegoldás, 

 elkötelezettség és felelősségvállalás a szakmai 
fejlődésért.  

 
Módszere: 

 a foglalkozások egységes szempontok szerinti 
megfigyelése, 

 a pedagógus mindennapi nevelőmunkáját megalapozó 
pedagógiai tervezés dokumentumainak vizsgálata, 

 interjú felvétele, 
 intézményi önértékelés pedagógusra vonatkozó  
 eredményeinek elemzése. 

 
Intézményvezető ellenőrzése: 
Szintén központilag meghatározott területek 
(kompetenciák,indikátorok) mentén történik ,melyek az alábbiak: 

 az óvodai pedagógiai folyamatok – 
nevelési,fejlesztési,diagnosztikai – stratégiai 
vezetése,irányítása, 

 a változások stratégiai vezetése és operatív irányítása, 
 önmaga stratégiai vezetése és operatív irányítása, 
 mások stratégiai vezetése és irányítása, 
 az intézmény stratégiai vezetése és operatív irányítása. 

 
Módszere: 

 interjúkészítés, 
 dokumentumelemzés, 
 az intézmény feladatellátásával kapcsolatos kérdőíves 

felmérések, 
 az intézményi önértékelés intézményvezetőre vonatkozó 

dokumentumainak  elemzése. 
 

Az intézmény ellenőrzése: 
Az intézmény értékelése során a szakértők az alábbi területekről 
származó adatokat és tapasztalatokat használják fel: 

  pedagógiai folyamatok. 
 személyiség-és közösségfejlesztés, 
 eredmények, 
 belső kapcsolatok, együttműködés, 
 az intézmény külső kapcsolatai, 
 a pedagógiai munka feltételei, 
 a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által 

kiadott az Óvodai nevelés országos alapprogramban 
megfogalmazott elvárásoknak és a pedagógiai 
programban megfogalmazott céloknak való megfelelés. 

 
Módszere: 

 - interjúkészítés 
 - dokumentumelemzés, 
 - a pedagógiai munkához szükséges infrastruktúra 

megfigyeléssel történő vizsgálata, 
 - az óvoda feladatellátásával kapcsolatos kérdőíves 

felmérések, 
 - az intézményi önértékelés eredményeinek elemzése. 
 Intézményünk a közelmúltban intézményvezetői és 

intézményi ellenőrzésen esett át, melynek összegző 
eredményeként pozitív visszacsatolást,megerősítést 
kaptunk 
 az Oktatási Hivatal által kijelölt tanfelügyelőktől, 
 az interjúba bevont szülőktől. 
 valamint a fenntartótól. 
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HÓ! HÓ! HÓ! 
Ebben a tanévben az időjárás nagyon sokszor kegyes volt a gyere-
kekhez. Amikor leesett az első hó a téli szünet után az egész iskola 
ellepte a foci pályát és a gyönyörű környezetben hógolyózott, és 
hóembert próbált építeni. 

Ha nem mehettünk a pályára, a kevéske hó az udvaron is jó volt 
egy kis hógolyózásra. A gyógytesisek szerencsés időt fogtak ki és 
összegyűjtötték az összes havat, ebből tellett a hatalmas hóember, 
és az eszkimó ház építéséhez is.  
A magyar kultúra napja  
Iskolai könyvtárunk már a második tanévben emlékezik meg a 
magyar kultúra napjáról. 

Szünetben összegyűltünk a folyosón, ahol rövid prezentációból 
megismertük a Himnusz írásának körülményeit, majd meg is hall-
gattuk a nyolcadikos lányok előadásában.  
Szánkótúra a Mátrában 
Február 6-án a DSE szervezésében 33 gyerekkel elindultunk a 
havas Mátra nyújtotta sportolási lehetőségek kipróbálására. Ele-
mózsiával, innivalóval, néhány szánkóval, több csúszkával, és 
csomó nylonzsákkal felszerelkezve az úti célunk Mátraháza volt. 
Innen mintegy bemelegítésként felsétáltunk a kékesi sípálya alsó 
szakaszához, amely már eleve élményt nyújtott, hogy hóban ta-
poshattunk.  

 

Először az alsóbb lankát hódítottuk meg. A bátrabbak elsőként 
csúsztak le, és adtak biztatást a többieknek. Mindenki kipróbált 
minden eszközt, ki-ki egyedül vagy kettesével, aztán cserélődtek a 
párok is. A felfelé való visszamászás kevésbé élvezetes volt, de 
megérte, mert az élmények kárpótlást nyújtottak. A kedvünket az 
sem vette el, ha hóval ment tele az arcunk, vagy kiborult az é ppen 
lefelé szánkózó. 

 
Aztán magasabbra merészkedtünk, két dombocskával fentebb 
mentünk. Innen már a kiindulópontnál levő faház is kicsinek tűnt. 
Folyamatosan próbálkoztunk teljesen lecsúszni a lejtő aljáig, ami a 
lendületesebbeknek többször sikerült is. A  verőfényes napsütés-
ben, a jó levegőn, két és félórai intenzív mozgással eltöltött idő 
maradandó élményeket nyújtott, és persze meghozta az étvágyun-
kat is. 

Kora este indultunk haza, de legszívesebben már másnap jöttünk 
volna vissza. Reméljük, lesz még hasonló közös élményünk! 
 

 
Tavaszi Emlékhadjárat Jászdózsán  

2018. április 3. 
Program előzetes 

 

 Huszárkonyha főzőverseny 
 Házi pálinkaverseny 
 Kossuth toborzó 
 Hagyományos húsvéti locsolkodás  

bemutatása 
 Bem és Petőfi barátságának nyomában,  

interaktív foglakozás 
 Tudománytörténeti kiállítás 
 Jászdózsa régészeti emlékei előadás 



2018. február 11

   I S K O L A I    H Í R E K
DÖK hírek 
Az idén február 8-án rendeztük meg a farsangi bálunkat. Most is 
nagyon sokan beöltöztek.  

 
A zsűri tíz egyéni jelmezt értékelt. Nagyon nehéz volt kiválasztani 
az ötletesebbnél ötletesebb maskarák közül a legjobbakat. Az idén 
egy kicsit változtattunk a felvonuláson, hogy mindenki jobban meg 
tudja tekinteni a jelmezeseket.  

 
A hagyományoknak megfelelően a felsősök kis produkciókkal 
szórakoztatták a közönséget.  

A 6. o. disco táncot táncolt, a hetedikesek a kalózok világába vit-
tek el bennünket, a nyolcadikosok pedig egy nyugdíjas klub vidám 
életét mutatták be. 

 
Amíg a zsűri tanácskozott, lehetett vásárolni tombolát és zsákba-
macskát. 

 
Aki pedig megéhezett vagy megszomjazott, a büfében csillapíthat-
ta. 

A tombolasorsoláson nagyon sokan nyerte k, akik pedig nem voltak 
szerencsések cukorkával vigasztalódhattak.  

A tini discoban -ahol zenét Vígh Imi szolgáltatta- mindenki kimu-
lathatta magát. 

 
Köszönjük Vígh Iminek és a szülőknek a segítséget és a felajánlá-
sokat. 
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I S K O L A I    H Í R E K
Opera nagykövete előadása a 8. osztályban  
Kihasználva a helyi adottságokat, most Kóródi Anikó az Opera 
nagykövete a 8. osztályba látogatott el. 

 
A nyolcadikos tanulók is megismerhették az Operaház rejtett titka-
it. 
Pomádé király új ruhája rendhagyó énekórán 
A rendhagyó énekórán Ránki György: A Pomádé király új ruhája 
című gyermekoperáját hallgathattuk meg, Dóbiás Péter és társai 
előadásában. 

A zenészek most is bevonták a gyerekeket az előadásba. Így el-
játszhatták tanulóink a király, a kancellár, a főszakács, a főpohár-
nok, a szabók, és az udvari bolond szerepét. A vidám előadáson 
mindenki jól szórakozott. 

 

A 2017-18-as tanév a számok tükrében 
Tanulóink száma 137 fő, mely négy év óta folyamatos csökkenést 
mutat. 
Ebből 11 fő integrált képzésben oktatott sajátos nevelési igényű 
tanuló, 11 fő pedig BTMN-es tanuló. Arányuk 16 %, mely az 
utóbbi három tanévben stagnál, ill. kicsit nőtt.Minden tanuló meg-
kapja a szakvéleményben meghatározott fejlesztő foglalkozást a 
gyógypedagógus kollégáktól. A három napközis csoportunkban 64 
diákunk tanulását segítjük délutánonként. 
A hiányzási átlag 6,6 nap/fő és szomorú, hogy az igazolatlan 
hiányzás két és félszeresére nőtt a tavalyihoz képest. Egyenlőre 
csak négy tanuló feledkezett meg néha iskolába járási kötelességé-
ről, de nőtt a késések, a délutáni foglalkozásokról való hiányzások 
száma is.  
A bukások száma valamelyest csökkent. 
10 tanuló kapott elégtelen osztályzatot 1-2 tantárgyból, 3 tanuló 3 
tantárgyból. 4 tanuló pedig 4 vagy több tantárgyból. A bukások 
aránya 12%. 
Általános dicséretben részesült 13 tanuló, mely kétszer annyi, 
mint tavaly volt, ez tanulóink 8 %-a. Tantárgyi dicséretet kapott: 
27 tanuló 45 tantárgyból. Legtöbb dicséret életvitel és gyakorlat és 
vizuális kultúra tantárgyakból lett. Nincs dicséret kémia, biológia, 
földrajz, angol, német tantárgyakból. 
Az iskola tanulmányi átlaga 3,81, kiegyensúlyozott, évek óta 
nem változott. 
A félév során kiosztott dicséretek száma ebben a tanévben jóval 
több (27), mint az elmarasztalások száma.  
Az osztály szülői értekezleten megjelent szülők aránya 66 %. A 
szülők fogadóórán, és számtalan egyéni beszélgetésen tájékozód-
hattak gyermekeik tanulmányi munkájáról, magatartásáról, szor-
galmáról, és személyesen is megnézhették az iskolában, mert nov-
emberben 47 nyílt órán adtunk erre lehetőséget. A napi kapcsolat-
tartást, az információk gyors áramlását segítik a közösségi oldala-
kon létrejött osztály csoportok. 
Az önfegyelemre és a közéleti tevékenységre nevelés ebben a 
tanévben a kiemelt feladatunk. A második félévben is sok érdekes 
feladat, erőpróba vár diákjainkra, reméljük, hogy közösen eredmé-
nyesen birkózunk meg velük. 
Iskolai eseményeinket képekben is nyomon követheti minden 
érdeklődő honlapunkon: www.jaszoktatas.hu 

Az iskola pedagógusai 

Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa 
község hivatalos honlapján 

(www.jaszdozsa.hu). 
E-mail címünk változatlanul 

dosaihirek@gmail.com 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS  
Köszönetünket fejezzük ki  

 mindazoknak  
a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, 
munkatársaknak és szomszédoknak, akik  

Ádám Lászlóné  
temetésén részt vettek és  

az utolsó útjára elkísérték.  
A gyászló család  
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Miért válasszam a Katolikus hit és erkölcstant gyerme-
kem számára? 

A hittanórák tanóra keretein belül történnek és katolikus hit és 
erkölcstan néven szerepel. Írásomban, a továbbiakban régi hagyo-
mányos nevén szeretném nevezni, egyszerűen csak hittanórának. A 
hittanórák kötelezően választhatóak. Ez azt jelenti, hogy a gyere-
kek és szüleik közösen döntik el, hogy az etika vagy pedig hit és 
erkölcstan órák hallgatói lesznek egy-egy tanév alkalmával a tanu-
lók. Most egy kicsit szeretnék a hittanórák mellett „kampányolni” 
Mi az a többlet, ami miatt javaslom a hittan választását?  

- Azok a gyerekek, akik hittanra jelentkeznek, semmiről 
sem maradnak le társaiktól, akik etika órákra járnak, hi-
szen a hittanórákon a bibliai történeteken keresztül ismer-
hetik meg az alapvető erkölcsi témákat, mint például a 
család, kortársak, barátok, empátia, megbocsátás, lelki 
fejlődés, érzelmek-érzések, stb.  

- A Biblia ismerete az alapműveltségnek is szerves része, 
de a többlet abban rejlik számunkra, hogy nem csak is-
mertetjük a bibliai történeteket, hanem ezen keresztül is-
merhetik meg a keresztény értékrend alapjait a tanulók. 

- A hittanóra törekszik a bibliai történetek feldolgozásában 
minél több módszertant használni, mint például a csoport 
munka, megbeszélés, kiselőadás dráma és élmény peda-
gógia, Kett-módszer, játék, stb.  

- A hittanórák egyik fontos eleme az imádság, melyben 
megtanulja a gyermek saját szavaival, vagy kötött imával 
megszólítani a szentháromságos Istent. 

- Mindezek mellett fontos, hogy közösséget kínál a gyer-
meknek. Elsődleges közösségként a helyi egyházközség 
liturgikus eseményeit említeném, mint például a szentmi-
se, mely a legfőbb táplálékunk forrása. Ebben a közös-
ségben élheti meg a szentségek vételét, és tapasztalhatja 
meg életében azok gyümölcsöző hatásait.  

- De részt veszünk különböző ájtatosságokon is, mint a 
gyermek keresztút, litánia, rózsafüzér imádság.  

Nem a hittanórák része, de szervesen kapcsolódik hozzá a szabad-
idő értékes eltöltése is. A nyári hittantáborok, kirándulások, kerék-

pár túrák, nyársalás a cserkészcsapat működése mind hozzájárul-
nak ahhoz, hogy a gyerekek be tudjanak kapcsolódni a helyi egy-
házi közösség életébe és ott meg tudják tapasztalni a közösségi élet 
szépségeit, értékeit, a másikért vállalt önzetlen munka örömeit, és 
a tudatos felelősség vállalást. 
Szolgáló szeretettel:     Kissné Kabács Anna hitoktató 
 

Pampuska túra 
Február 3-án tartottuk az első. Pampuska túránkat, melynek túra 
célja a Pap erdő és a Tarna folyó volt. Vendégeink is voltak, a 
jászboldogházai 1812-es Szent Vendel Cserkészcsapat. Bár az 
időjárás megrövidítette túra útvonalunkat, így is értékes tapasztala-
tokat szerezhettünk. Túrázás közben nem maradhatott el természe-
tesen a játék sem, számháborúban méretetett meg a fehér és a 
narancssárga csapat.  

 
Ebéd után megtartottuk farsangi mulatságunkat, ahol nagyon sok 
ötletes jelmez vonult fel. A zsűrinek igazán nehéz dolga volt. 
Eredményhirdetésig az alakoskodók mindannyian népzenére rop-
ták a táncot. Uzsonnára természetesen pampuskát fogyasztottunk, 
mely igen finom volt. Köszönjük mindenki támogatását, akik segí-
tették bármilyen formában farsangi túránkat! 
Jó munkát!                                                        Kissné Kabács Anna 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS  
Köszönetünket fejezzük ki  

 mindazoknak  
a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, 
munkatársaknak és szomszédoknak, akik  

Bugyi Béla  
temetésén részt vettek és  

az utolsó útjára elkísérték.  
A gyászló család  

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS  
Köszönetünket fejezzük ki  

 mindazoknak  
a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, 
munkatársaknak és szomszédoknak, akik  

Bollók János  
temetésén részt vettek és  

az utolsó útjára elkísérték.  
A gyászló család  

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS  
Köszönetünket fejezzük ki  

 mindazoknak  
a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, 
munkatársaknak és szomszédoknak, akik  

Szabó Károlyné  
temetésén részt vettek és  

az utolsó útjára elkísérték.  
A gyászló család  

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS  
Köszönetünket fejezzük ki  

 mindazoknak  
a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, 
munkatársaknak és szomszédoknak, akik  

Ördög József  
temetésén részt vettek és  

az utolsó útjára elkísérték.  
A gyászló család  
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„Mentsük meg együtt a Promonádot" 
címmel vetített képes előadás hangzott el 

a Jászdózsai Közösségi Házban 2018. február 2-án 
 

Holló László rövid bevezető után ismertette Promonád helyreál-
lítására tett javaslatát, Kozma Istvánné átvette a Promonád c. 
munkájáért járó pályadíjat, majd láthatták a jelenlévők A vadon 
kertje című ír filmet, amely a vadon termő növények díszkertbe 
történő telepítéséről szól. A film Írországban és Angliában ját-
szódik 2002-ben és egy valós történetet dolgoz fel. 
A bevezetőben az Önkormányzat Képviselőtestülete számára 
megfontolásra javasolt gondolatok hangoztak el. A sikeresen 
működő közösségek gondosan, aprólékosan és lépésről lépésre 
építik jövőjüket, tervezik gazdasági és kulturális életüket, foglal-
koznak a megoldandó társadalmi problémáikkal. Nagyobb vá-
rosaink, járási székhelyeink a törvényi előírásoknak megfelelően 
írásba foglalják fejlesztési elképzeléseiket, megalkotják Integrált 
Településfejlesztési Stratégiájukat (ITS). Jászdózsa Község Ön-
kormányzatának nem kötelező az ITS írásos összeállítása, de 
sokan elengedhetetlennek tartják, hogy az Önkormányzat a helyi 
közösség bevonásával kezdjen el gondolkodni a település jövőjé-
ről és a lényeges elképzeléseket írásban is rögzítse. Jelenleg a 
polgármester hat képviselővel együtt vezeti a települést. A mun-
kájukat nagyban segítené, ha a településen működne a Dombi 
Gábor építészmérnök által évekkel ezelőtt javasolt, nyolc művelt 
főből álló tanácsadó testület. Jászdózsának is hasznos lenne meg-
fogalmaznia, mit is szeretne kezdenie önmagával. A település 
számára kitörési pont lehetne az idegenforgalmi fejlesztés, ame-
lyet egy tanulmányban is rögzíteni szükséges. A tanulmány létre-
jöttét segíteni tudja a Turisztikai Desztinációs Menedzsment. 
Holló László ezután megköszönte Kozma Istvánné történeti 
visszaemlékezését, amelyből képet kapunk a Promonád létesíté-
séről és az abban folyó korábbi életről. Ennek alapján elmondha-
tó, hogy Jászdózsa büszkélkedhet egy szerény méretű történeti 
kerttel, amely ma kuriózum nemcsak a Jászságban, de országo-
san is. Kevés falu mondhatja el, hogy a millennium évében, 
föltehetően az ezeréves államiságunk emlékére, olyan sétateret 
épít a korabeli, korzózó fiatalok számára, amely viszonylagosan 

jó állapotban a mai napig fenn-
maradt. A parknak külön értéke, 
hogy kizárólagosan őshonos, 
helyi fákat és cserjéket telepítet-
tek a területére. Az is dicséretes, 
hogy a sétatér közösségi munka 
eredményeként jött létre, diákok 
a tanítójukkal együtt építették 
meg. Az 1970-es évek fiatalságát 
is köszönet illeti, megakadályoz-
ták ugyanis az idős tölgyfák 
kivágását. Az előadó javasolta 
egy rehabilitációs terv elkészíté-
sét, amely többek között tartal-
mazza a Promonád külső cserje-
sorának helyreállítását, a szüksé-
ges faápolást és az öntöző háló-
zat kiépítését, felújító ültetést a 
Paperdő növényfajaiból. A kivi-
telezéshez kertészeti terv készí-
tendő.  

 
Vázlatterv a Promonád helyreállításához 

Holló László 
 

Emlékeim a dósai Promonád-ról 
A Promonád a kisfalunk közepének volt a dísze. Gyönyörű fájai 
büszkén álltak és hirdették, hogy itt egy igazi, jász közösség él. 
A szép fákat 1896-ban, az akkori diákok a tanítójukkal együtt, 
ültették. A fasorok közé, azokkal párhuzamosan, sövényt is rak-
tak. A lombos fák és a zöld sövény nem engedte, hogy az aljnö-
vényzet feltörjön. Ezért aztán kaszálni sem kellett, de a sövényt 
metszeni, annál inkább.  
Ezt a munkát az 1940-es években Bugyi Misa bácsi végezte, de 
nagyon gondosan. Ekkor ő volt a községháza szolga és nemcsak 
a Promonádot tartotta rendben, hanem a feleségével együtt a 
Községházát is.  
Misa bácsi a munkájára nagyon büszke volt. Naponta körbejárta 
a Promonádot, azonban valamiért nem szerette, hogy mi, kisgye-
rekek ott bújócskázunk, hangoskodunk. Pedig nagyon jó volt ott 
játszani. Félelem volt bennünk, amikor hallottuk a jellegzetes 
köhögését. Akkor jól bebújtunk a sövény közé, hogy meg ne 
találjon. Mikor elment, felszabadultan bújócskáztunk tovább. 
(Az 1886-ban született Misa bácsi később mesélte nekem, hogy 
tíz éves volt amikor a fákat ültették.) 
A szép Promonád helyet adott a dósai cigányok zenélésének is. 
Nyáron az I. világháborús emlékmű mögött, két sövény közötti 
tisztáson táboroztak le. Innen hangzott a gyönyörű térzene. A 
cimbalommal, hegedűvel, nagybőgővel. Ők voltak a Gáspár 
Család.  
Vasárnaponként délután és csütörtökön is szórakoztatták szép 
zenéjükkel a falu lakosságát. A vasárnapot még felemelte a fiatal 
lányok korzózása a piactéren. A lányok karonfogva sétáltak, 
mögöttük a fiúk is. Három órakor vasárnap litánia volt a temp-
lomban.  
Akkor abba hagyták a sétát és mentek a templomba. A litánia 
végeztével újra sétáltak. 
A Promonád szépsége ősszel is megvolt. A fáról hullott a szépen 
érett makktermés. Szedték, főképpen a gyerekek. Játékot lehetett 
belőle készíteni. Most is szoktam szedni makkot, nagyon szépen 
díszíti az őszi tálat. 
Ennyi, ami sok évtized után emlékeimben megmaradt a Promo-
nádról. 

2018. január Kozma Istvánné, Kiss Piroska (1940) 
Odvas keltike a Paperdőben 

(fotó: Soós Róbert) 

A   P R O M O N Á D   H E L Y R E Á L L Í T Á S A 
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folytatás a következő számban  

Határjelek Jászdózsa 19. századi kataszteri térképein 
A Jászdózsáról 1852-ben, mindössze három évvel a 
szabadságharc leverését követően 1:7200-as méretaránnyal 
készített ideiglenes felmérés(8)  térképvázlatán 140 határdomb 
látható. Az egyébként viszonylag kevés adatot tartalmazó, a 
belterületet üresen hagyó térkép különös alapossággal ábrázolja a 
határvonalat és a határjeleket (3. kép). A határdombokat  jellel 
tünteti fel. A sarokhatárokon is csak egy-egy dombot jelöl – a 
dózsait – a nyilvánvalóan akkor is ott lévő háromból. A 
határdombok közötti távolság általában a 30 bécsi öl többszöröse 
(2x, 3x, 4x, 5x 30 öl stb.) – a leghosszabb a 13 x 30, azaz 390 öl 
(740 méter) távolság. A térkép a határon – a felmérési utasításban 
előírt jelkulcsnak megfelelően(9) végig folytonosan behúzott 
vonalon – pontokkal jelöli a 30 öles távolságokat. 

 
 1. Határdombok Jászdózsa–Tarnaörs határán az 1852. évi 
ideiglenes kataszteri térképen, részlet (OSZK, Térképtár K-601 A 
2) 
Az 1884-ben, azaz a harmadik katonai felméréssel csaknem egy 
időben készült, a belterületet és a birtoktagokat is részletesen 
bemutató kataszteri birtokvázlat(10) összesen 138 határdombot 
tüntet fel [☼  jellel] a település határán. Valamennyi határdomb 
településenként újra kezdve számozott (4. kép), a sarokhatárok 
azonban nem számot kaptak, hanem „JD” betűjelet (5. kép). A 
számozások az apáti határvonalon az óramutató járásával 
megegyezően, a többi határon azzal ellentétes irányba növekvőek. 
A határdombok közötti távolságok egyes szakaszokon ugyancsak 
tovább osztottak, de már nem 30, hanem 10 ölenként. Ez a 10 öles 
jelölés azonban nem végig, csak a sarkoknál és – valószínűleg a 
terepadottságoktól függően kiválasztott – néhány szakaszon 
jelenik meg. A térképen hat dűlőnév utal a határra: Hármas határ, 
Apáti hármas határ (elírással „harmás határ”), Berényi határ, 
Berényi határ dűlő, Tarnaörsi határ dűlő és Örsi határ.  
A felmérést két felmérő csoport végezte. A település nyugati felét 
Matejovsky József főmérnök mérte fel és a 47 negyedlapot Rusz 
Kornél szerkesztette, a keleti felét Mersich Ulászló segédmérnök 
mérte fel és az ottani 39 negyedlapot ő szerkesztette is. A nyugati 
rész szelvényein a határjelek egységesek, a 10 öles szakaszjelek 
pontosan kimértek, a keleti részen viszont a határjelek rajza 
hevenyészett, a 10 öles szakaszjelek elhelyezése kevésbé pontos. 
A keleti részen a 10 öles jelek közé, azok távolságát harmadolva, 
újabb pontjelek is felkerültek, ugyancsak pontos kimérés nélkül 
(5. kép).  

 
2. 11–16-ig számokkal jelölt határdombok a jászárokszállási 

határon (Jászdózsa birtokvázlata, 1884) 

A birtokvázlatot 1898-ban Glocker Ottó ellenőrizte és javította, a 
javítások azonban egyetlen határdombot sem érintettek. Piros 
tintával az új telekosztásokat és új épületeket rajzolta be, illetve 
beírta az időközben módosított helyrajzi számokat és új 
telektulajdonosokat. Ekkor kerültek viszont a határon menő 
dűlőutakra a „J Dózsa község”, illetve „Jászdózsa község” 
feliratok, ami valószínűleg azért volt fontos, mert a 
határdombokat előzőleg több szakaszon pont az útra rajzolták (6. 
kép). A mai helyzet alapján az feltételezhető, hogy ezek a 
határdombok valóban a dűlőút vonalában álltak, amely azonban a 
falu felőli oldalról kikerülte a dombokat.   
 

 
3. Jászdózsa–Jászapáti–Jászjákóhalma sarokhatár, három 
határdombbal, betűjelekkel és a határvonalon pontjelekkel 

(Jászdózsa birtokvázlata, 1884) 
 

 
4. Javításként beírt „J Dózsa község” felirat a „Hármashatár” 

felé vezető határúton 
(Jászdózsa birtokvázlata, 1884) 

 
Az 1.táblázatban összegezve olvasható a Jászdózsát ábrázoló 
18–19. századi térképeken bejelölt határdombok száma. Az 
adatok azt mutatják, hogy bár a nyugati határvonalon – 
feltehetően az országút szélesítése miatt – hat határdomb eltűnt, 
azok száma és helye egy évszázad alatt lényegesen nem 
módosult.  
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H I R D E T É S E K

Dóri virág és ajándéküzlet 
(5122 Jászdózsa, Széchenyi út 20.) 

 

Nyitva tartás: 
Hétfő   15.00 - 18.00–ig 
Kedd     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szerda    7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Csütörtök    7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Péntek    7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szombat    7.30 - 11.00–ig 
 

Virág és koszorú rendelés: 06-57/436-280, 06-30/518-0304 
 

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti 
termékek, asztali díszek, kiegészítők 

VILLANYSZERELÉS! 
- Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása, 
- Elektromos gépek, 

berendezések  
javítása, 

- Érintésvédelem, 
villámvédelem, 

- Gázvezetékek EPH-zása, 
- Érintésvédelmi 

felülvizsgálatok és jegyzőkönyvek készítése. 
Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

 
Jászdózsa község időszakos lapja 

A lap kiadója: 
Jászdózsa Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 
Felelős kiadó:  

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
Felelős szerkesztő: 

 Botlik Tiborné jegyző 
A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
Szent Mihály tér 1. 

Tördelés, nyomdai munkák: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 

 

Az önkormányzat ingyenes 
ügyvédi jogi tanácsadást 

biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 10.00 órától a 

Polgármesteri Hivatalban. 
Dr. Krikovics István 

Telefonszám: 06-30/935-3268 

Jászdózsa Község Honlapján 

www.jaszdozsa.hu 
aktuális információk állnak a 

lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Tájékoztató 
A Községi Könyvtár szolgáltatási díjait 

2016. június 1-től az Önkormányzat Képviselő-testülete 
az alábbiak szerint határozza meg: 

Internethasználat: 200 Ft/óra 
Fénymásolás (fekete-fehér): 20 Ft/oldal 

Fénymásolás (színes): 180 Ft/oldal 
Faxolás (belföld): 200 Ft/oldal 
Faxolás (külföld): 200 Ft/oldal 

Szkennelés: 40 Ft/oldal 

KIS   GÉP   SZERELÉS! 
- fűrész, fűnyíró, fűkasza, rotációs kapa, 

kerti kis traktorok karbantartása, javítása 

- mezőgazdasági gépek, munkagépek 

javítása (megbeszélés alapján, akár 

előzetes helyszíni felméréssel) 

- utánfutók, pótkocsik + magasítók 

felújítása, újravezetékelése 
 

Koszonics Zoltán 
3294 Tarnaörs, Deák Ferenc út 22. 

Tel.: 06-30-972-8803; 06-30-465-7767 

FIGYELEM! 
 

Akciós farsangi jelmez és kellék vásár 
Szolnokon, Széchenyi lakótelepi piac mögötti  

DÁVID JELMEZ  szaküzletben.  
Tetőn fagyitölcsér látható!  

  
Óriási választékunk: 

bölcsis, ovis, iskolás és  

felnőtt méretű jelmezekből.  

Nyitva: minden nap 9-18 óráig  

(belső sétáló utcán) 
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